



多家单位为爱联动，重病男子住进新家

7月15日，常州市钟楼区南大街街道低保户朱师傅搬进了金泽家园的一户廉租房中，当天上午，武进区人民法院、钟楼区南大街街道、武进人民医院及爱心企业工作人员，来到他的新家，为他送上家电用品。“我做梦都不敢想自己还能住进如此崭新的房子，感谢党和政府对我的关心与关爱，感谢武进区人民法院、钟楼区南大街街道对我的帮助与付出！”朱师傅激动地说道。

武法宣 陈云龙



爱心车队帮助搬家 通讯员供图

精准帮扶 携手筑爱

朱师傅是钟楼区南大街街道的一名空挂户，身患重大疾病无法工作，前几年还出了车祸，腿部钢板没有及时取出，目前几乎无法独立行走。他独自租住在武进区，生活贫困导致他无力支付租金，最终被房东告上武进区人民法院。在深入了解朱师傅的实际情况后，武进区人民法院决定帮助他纾解困难，从根本上解决好朱师傅急难愁盼的生存问题。为此，武进法院党组书记、院长宋文良专程带队来到钟楼区南大街街道对接帮困事宜。

钟楼区南大街街道得知情况后，第一时间请双桂坊社区上门看望朱师傅，了解生活困难情况、收集信息资料。由于多年颠沛流离的生活，朱师傅本人只能提供身份证，其他相关材料都无法提供，其前妻远在西安且不太愿意配合。法院、街道和社区前后花了一年多时间，为其补齐婚姻资料、经济比对授权书等各类材料，高效为其申

请了临时救助、低保补助及医疗保险。

此后，法院与街道多次商讨帮助朱师傅进一步摆脱困境、改善生活的方案。前不久，朱师傅成功申请到了廉租房，最忧心的住房问题终于得到解决。

众善汇聚 爱心接力

为了让朱师傅的新家更加温馨舒适，南大街街道双桂坊社区充分挖掘、链接社会慈善资源，通过爱心企业认领“微心愿”的形式帮助朱师傅。

社区依托“人人互助 众善联盟”发起了一场爱心募捐，众多爱心企业积极响应，东晟律师事务所、新华保险、苏宁易购等爱心企业纷纷慷慨解囊，为朱师傅捐赠床、热水器、电风扇等生活物资，另外常州市钟楼区红十字会为其捐赠了暖心冬被，更有爱心人士捐款定向资助朱师傅。

搬家当天，常州交通执法四大队和“红网·相约”车队早早来到朱

师傅家中，义务承担起搬家接送的工作，搀扶着朱师傅告别故居、踏入新居。社区还为他申请慈善救助基金，替他补充基本生活用品，并联系师傅提前上门安装热水器，让朱师傅感受到拎包入住的贴心便利和全社会汇聚的慈善爱心。

乔迁当天，社区工作人员早早来到朱师傅的“新家”，贴上“福”字、放好新碗筷，布置得井井有条。当天，武进区人民法院邀请了武进人民医院的医生现场对朱师傅进行初步检查，武进人民医院狄院长表示，“医者仁心，武进人民医院会加入到这场爱心接力中，后续请朱师傅到医院进行全面体检、对症治疗。”

从孤独无助到备受关怀，内心感动之余，朱师傅将写有“一心为民办实事，公正司法解民忧”“医心慈爱，情暖人心”的锦旗送到法院、医院、社区的负责人手中，“感谢党和政府一路以来的关心和支持，彻底改变了我的生活，太谢谢你们了。”

大一新生开学机票有优惠

现代快报记者从常州机场获悉，为助力常州籍本地2024年大学一年级新生顺利开学，常州机场特别推出了机票直减优惠活动，为大学新生及其父母提供方便、快捷、优惠的航空出行服务，让广大学子能够顺利抵达学校，开启新的学习生涯。

据悉，本次专属优惠活动的购票对象为常州籍本地2024年大学一年级新生及其父母。常州机场通江路城市候机楼和武进城市候机楼两个指定地点提供此次

机票直减优惠购票服务。购买乘坐日期在2024年8月20日至9月20日之间的常州进出港单程、往返机票，大学新生单程航班可享受直减100元的优惠，新生父母单程航班可直减50元，往返航班直减100元。

常州机场方面表示，希望通过此次活动为即将踏上求学之路的大学新生送上一份贴心的礼物，并祝愿他们新的学习生活取得优异成绩、更好地建设家乡，收获美好未来。 贾赛 葛小林

两个交通基础设施项目迎来新节点

记者从常州交通建设管理有限公司获悉，常州两个交通基础设施项目迎来了新节点：G312快速路工程首件预制箱梁架设完成，常泰南接线项目沥青上面层首件顺利摊铺。

据介绍，7月16日当天，G312快速路工程全线首件预制箱梁完成架设，标志着G312快速路工程拉开了桥梁上部结构施工的序幕。此次架设的预制混凝土箱梁重97吨、长30米，处于常

州经开区与无锡市惠山区交界处的项目起点位置，通过两台400吨大型起重设备整体吊装到位。

同一天，随着最后一车上面层沥青混合料摊铺、碾压结束，常泰长江大桥南接线项目沥青上面层首件摊铺顺利完成，为常泰长江大桥南接线项目后续的上面层施工提供了数据和技术参考，也标志着该项目的建设进入最终冲刺阶段。

蔡瑾 唐呈凌 葛小林

北环城市停车场正式投用

近日，位于常州天宁区飞龙东路西侧原北环新村大板房地块的北环城市停车场建成投用，有效缓解了周边老旧小区及城中村的停车难题。

据介绍，北环城市停车场紧邻北环新村、后黄村等老旧小区、城中村，与红星美凯龙等商业体一路之隔，停车需求巨大，尤其是新能源车辆充电车位紧缺。焕然一新的停车场总面积达14000平方米，拥有383个车位的现代化停车场，集光伏发电、储能、充电桩、电池检测、快捷汽车服务于一体。其中，36个快速充电桩，将依托“光伏发电+储能+峰谷用电”模式，为新能源车主提供低价高效的充电服务，预计本月底投入使用，停车费用按照政府指导价实行，新能源汽车2小时内免费。

同时，该停车场还建有新能源

汽车“服务舱”，预计占地400平方米，包含两层楼及一个休憩小院，专为网约车司机、外卖送餐员、快递员等新业态从业群体提供休息、就餐、休闲及换电等一站式服务。同时，通过优化交通动线，打通停车场至火车站的接单通道，网约车司机仅需3分钟车程即可抵达北广场，有效缓解火车站北广场网约车候车压力。

记者从天宁区获悉，除已建成的飞龙东路西侧停车场外，今年还将改造新建5处停车场。这5处停车场分布在天宁吾悦西侧（原紫云苑菜场地块）、水晶城商辅道板（云青路与逸方路交叉口）、新丰苑商辅道板（业丰路9号）、阳湖大桥桥底（丽华北路与河滨东路交叉口）以及鱼溪古镇（郑陆镇鱼溪社区），新增停车位约350个。 王璇 葛小林

阻截371万元涉诈资金 银行员工获见义勇为奖励

一名男子拿着两张身份证到银行代办电汇转账，金额高达371万元！银行柜员怀疑该男子涉嫌电诈，果断暂停该男子的非柜面业务申请。常州市公安局武进分局获悉线索后一路追查，成功破获一起涉“两卡”违法犯罪案件，并串并15个省17起涉诈案件。7月16日，常州市公安局武进分局、武进区见义勇为基金会相关负责人前往该银行，为两名银行工作人员送奖上门。

5月11日下午近4点，一名男子拿着两张身份证，来到无锡农村商业银行常州分行柜面办理电汇转账业务。柜员夏新奇发现男子转账金额巨大，有371万余元，且汇款对象分散各地。凭着职业敏感，夏新奇主动提出与卡主冀某某通话，但对方在电话里支支吾吾，不能说明钱款来源，前来代办业务的男子当天也没有携带资金来源佐证材料。夏新奇向行长浦可嘉汇报可疑情况后，浦可嘉指示营业部向总行申请将该账户调为审慎，并冻结对方账户的POS机使用，对其银行卡暂停非柜面业务申请。

5月13日上午，这名男子又到



送奖现场 警方供图

另一网点新北支行柜面办理电汇，要将100万元汇入深圳某个人卡。由于金额较大，新北网点在核查时联系到夏新奇了解客户情况。夏结合之前鸣凰派出所的反诈宣传，更加深了对该男子的怀疑，再次汇报行长浦可嘉，浦同意夏的判断。

通过进一步研判，银行方面联系公安反诈中心，确定其POS刷卡清算的三个账户为涉案账户。分行便要求冀某某本人携相关材料至本网点（开户行）柜面办理。

当天下午，冀某某本人来柜台办理业务，夏新奇立即报警，并稳住冀某某。处警民警赶到现场后，

立即将冀某某抓获。经审查，冀某某对出借自己银行卡帮助信息网络犯罪资金转账的违法犯罪事实供认不讳。警方进一步追击，成功破获一起涉“两卡”违法犯罪，并串并15个省17起涉诈案件，成功冻结涉案资金人民币3711240元。

“金融行业是守住老百姓‘钱袋子’的最后一道关口，也是全民反诈工作中不可或缺的重要社会力量，给见疑不放、勇于与违法犯罪作斗争、积极履行金融职责和社会责任的两名银行员工点赞！”负责反诈工作的武进公安分局刑警大队副大队长周春惠对此次警银联动的成果给予了肯定。 武公 葛小林

强降雨来袭，金坛消防持续排涝解民忧

近日，江苏省频繁暴雨，短时间内降雨量集中，导致多地积水，金坛消防紧急出动对积水区域开展排涝作业。

7月12日上午，常州市金坛区消防支队救援队前往常州市金坛区指前大浦港协助抽水排涝，经过三个多小时的紧急处置，救援队共排水324吨，成功排

除险情。

7月13日凌晨，指前镇敬老院出现大量积水，金坛区消防支队消防救援队及时赶到，立即着手排水工作，共抽水400吨。

暴雨来袭时，地势低洼区域极易出现积水和倒灌的情况。消防提醒：暴雨天气出行务必提高警惕，确保安全。 通讯员 屈杨

拍卖公告

我公司于2024年7月25日下午2:30在横林镇人民政府会议室举行新乐路一层店面（金兰音像店）使用权、安置房使用权一批拍卖会（详情备索），意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞

买登记手续并缴纳保证金（详情备索），截止时间为7月24日下午4时（以保证金到账为准）。电话：85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年7月18日